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Rock ’n’ Roll az igali éjszakában  

Augusztus 19-én este a Fesztivál Parkban három bandával indult a 

rock-hullám. 

Elsőként az idén 25 éves szülinapos Crazy Granat együttes hozta meg 

a lendületet, ezután a Danger zenekar tovább pörgette az estét, majd a 

Rider zárta le a koncertsorozatot egy hatalmas zúzással.  

Nézőként minden korosztály képviseltette magát az igazán 

emlékezetes estén. Köszi mindenkinek, aki velünk bulizott – hatalmas 

este volt, tele energiával és jó zenével!  

Mi már várjuk a következő alkalmat! 
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Német Nemzetiségi Nap 

Megtiszteltetés volt számunkra hogy idén ismét helyet adhattunk az 

Igali Német Nemzetiségi Önkormányzat éves hagyományőrző 

rendezvényének. A német nemzetiségnek kiemelkedő szerepe van a 

nemzeti közösségek megmaradásában. A török pusztítás után a 

betelepülő svábok és más területekről érkező németek hazára leltek 

Magyarországon és komoly értékeket hoztak magukkal.  

A nemzetiségi csoportok célja a hagyományok megőrzése, ápolása. 

Mindez mutatja a nemzetek közötti megbékélést, az együttműködés 

zálogát és fontosságát.   

Idén a Szuloki Német Egyesület vegyes kórusa, férfikórusa és 

tánccsoportja, valamint a Kaposvári Német Közhasznú Egyesület 

(Neuer Rosenchor) kórusa szórakoztatta a nagyérdemű közönséget. 
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Életmentő defibrillátor 

Szeptember 15-én egy "Életmentő pont" kialakítására és átadására 

került sor a művelődési házban az Igali Mentőállomás segítségével és 

közreműködésével. Lelovics Attila a mentőállomás vezetője és egyben 

az Igali Mentő Alapítvány kurátora célul tűzte ki az igali lakosok 

elsősegély-nyújtási ismereteinek bővítését. 

Igalban jelenleg 4 "Életmentő pont" található, melyek az alapítvány 

jóvoltából kerültek kihelyezésre. Ezek helyszínei: az Igali Gyógyfürdő, 

az Igali Batthyány Károly Általános Iskola, a Termál Panzió és az Arany 

János Művelődési Ház és Könyvtár, ezen kívül az Igal SE 

Sportcentrumában is megtalálható egy további defibrillátor.  

A művelődési ház városunk központjában helyezkedik el, a közelben 

több intézmény, szolgáltató is megtalálható, ezen kívül 

rendezvényeinken is sok ember megmozdul, ezért is volt kedvező ötlet 

az életmentő pont kialakítása.  
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